
ŽUPNI OGLASI: 
 Ove godine navršava se DVADESETPETA OBLJETNICA PROGLAŠENJA 

BLAŽENIM KARDINALA ALOJZIJA STEPINCA koju ćemo kao cijela 
Zagrebačka nadbiskupija obilježiti euharistijskim slavljem u Mariji Bistrici u 
subotu 30. rujna. Cijena autobusa od 10€ plaća se kod upisa, a polazak je u 8h. 
Također, na početku sv. Mise Nadbiskupu će biti stavljen palij, znak službe 
metropolita. 

 MISNE NAKANE za listopad, studeni i prosinac možete upisati od 15. rujna u 
radno vrijeme župnog ureda. 

 U subotu u 11h bit će SUSRET MINISTRANATA. Pozivamo sve zainteresirane 
dječake neka nam se pridruže! 

 U nedjelju će nam se predstaviti terapijska zajednica „Moji dani“ iz Đurmanca koja 
se bavi prevencijom ovisnosti. U sklopu radne terapije njihovi korisnici izrađuju 
različite suvenire koje će te moći nabaviti iza sv. Misa. 

 Susret zajednice sv. Josipa (zajednica muškaraca) bit će u srijedu u 19.30h. 
Pozivamo sve punoljetne muškarce koji žele raditi na svojoj duhovnosti neka se 
priključe radu zajednice… 

 ZARUČNIČKI TEČAJ u našoj župi održat će se 18.-22. rujna. Obavezna prijava 
zaručnika je preko web-stranice na platformi e-župe: https://www.e-
zupe.com/prijave/zupa-jastrebarsko/zarucnicki-tecaj. 

 Euharistijsko klanjanje je četvrtkom iza sv. Mise.  
 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svake svete mise. 
 Proteklog tjedna Božjim djetetom postali su Dora Rožajac (kći Luke i Mije rođ. 

Dabović, Radnička cesta 9) i Jure Krmpotić (sin Josipa i Valentine rođ. Đuradin, 
župa Senj). Molimo za njihov duhovni rast! 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana:  Vladimira Pape (r. 1948.,  V. 
Rožića 28) i Terezije Fajfarić rođ. Bunić (r. 1939., Zdihovačka 63). Pokoj vječni daruj 
im, Gospodine… 

 Župni ured radi prema redovitom rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10h, a od 
utorka do petka 8.30-10h te 17-18h. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se 
obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe 
(zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi vikendom i blagdanima, te 
iznimno ove srijede prijepodne zbog obaveza u Nadbiskupiji! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

10. - 17. 9. 2023. 

23. NEDJELJA KROZ GODINU  
10. RUJNA 2023. 

   

Mt 18, 15-20 

 Ako te posluša, 
stekao si brata. 

Zrnje…   
 U društvu koje je kao temeljnu normu 

djelovanja polako preuzelo krilaticu „biti politički 

korektan“ današnje evanđelje o ispravku 

pogrešaka naših bližnjih može zvučati strano. 

Društvo u kojem živimo odavno je već izgubilo 

svijest o grijehu te o njegovim razornim učincima 

na živote ljudi koji nas okružuju. Jer važno je nikoga 

ne dirati i pustiti ga da živi dokle god se on ne dotiče 

mene i mojega načina života. („to se mene ne tiče, 

on ima svoga oca ili svoju majku neka oni vode 

brigu o njemu“). 

 Možemo li jednostavno prelako okretati 

glavu od tuđih problema i neprestano govoriti kako 

nismo odgovorni za živote drugih ljudi osobito ako 

smo kršćani? Ne treba zaboraviti da je evanđelje 

pisano za ljude koji vjeruju te svoju podlogu ima u 

vjeri u Isusovu osobu. Tek iz te vjere moguće ga je 

istinski shvatiti i onda po njemu živjeti. 



RASPORED SVETIH MISA 

11. - 17. 9. 

PONEDJELJAK, 11. 9., Adelfo, Bonaventura, Gašpar 
7h      + preč. Franjo Ljubetić i roditelji 

UTORAK, 12. 9.,  Presveto Ime Marijino 

19h 1) Josip i Ljubica Nežić i roditelji 2) Ivan Fabijanić 3) Dražen, god., i Josip 

Tandarić i ob. i ob. Hranilović 4) Stjepan Žalac, god. 5) Danica Boričević, god.                

6) Radoslav Hrvoj i ob. 7) Barica Kokot, god. 8) Dragica Mulig, god., i ob.                     

9) Timon Dragović 10) Barica, Juraj i Ivica Ciban 11) Vladimir Papa, 7. dan               

12) Pavao Nežić, god. 13) Stjepan Študir 

SRIJEDA, 13. 9., sv. Ivan Zlatousti, biskup i crkveni naučitelj 

19h + Jadranka Salopek 

ČETVRTAK, 14. 9., UZVIŠENJE SVETOG KRIŽA  
19h    + Dragica Budinšćak, god. 

Euharistijsko klanjanje poslije svete mise 

PETAK, 15. 9., Blažena Djevica Marija Žalosna 

19h    1) Ljubica Grdiša 2) Branko Koluder, god. 3) Josip Severinac, 30. dan                   

4) Juraj Vađina i pok. iz ob. 5) Božica Pozderac, god. 6) Bartol, Franjo i Franca 

Golojuh 7) Jozo Lovrinović 8) Terezija Fajfarić, 7. dan 

SUBOTA, 16. 9., Sv. Kornelije, papa, i sv. Ciprijan, biskup, mučenici   

7.30h   

 

 

BLAŽENA DJEVICA MARIJA ŽALOSNA - GOSPA ŽALOSNA 

 Umjetnici često znaju Gospinu žalost, koja zapravo nagoviješta Isusovu 

muku i Marijinu suživljenost sa svojim Sinom, prikazivati tako što joj sedam 

mačeva probadaju srce (stoga se i sam blagdan ponekad naziva Marija od 

sedam žalosti) ili se oko nje u polukrugu nalazi sedam medaljona s prizorima 

koji simboliziraju ove njezine teške trenutke: kada joj je Šimun prorokovao da će 

joj mač boli probosti dušu; kada je s Josipom i tek rođenim Isusom morala bježati 

u Egipat kako bi izbjegla pokolju kojega je propisao kralj Herod; kada se Isus 

kao dvanaestogodišnji dječak izgubio u hramu dok su bili na hodočašću u 

Jeruzalemu; kada je izravno susrela svoga poniženog i izmučenog Sina dok je 

bio na svom križnom putu; kada je morala gledati Isusa dok su ga pribijali na 

križ; kada su mrtvo Kristovo tijelo skidali s križa i položili ga u njezino krilo, te 

kada je promatrala polaganje Isusova tijela u grob. 

 Gospa Žalosna slavi se kao spomendan 15. rujna, a posebno nam želi 

staviti pred oči važnost zahvalnosti Djevici Mariji na svoj boli koju je izravno 

morala podnijeti i koju je u određenom smislu, snažnije od svih drugih ljudi, 

dijelila sa svojim Sinom, a našim Spasiteljem i Otkupiteljem. 

NEDJELJA, 17. 9., DVADESET I ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU 

7.30h + Nenad Kokot 

9h      + Dragica Tumpić, god. 

11h    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19h   +  Stjepan Šember, god. 

Cvetković 9.30h 


